

记者带您走进名门润秀

体验45分钟洗头护理

专刊记者 张文婷

本期《品尚》记者来到了位于滨海广场的名门润秀旗舰店,这里属于年服务超过15万人次的创意名美发美容店,最近名门润秀旗舰店最新引进了东南亚皇家养生洗护,记者带您一起到这里体验一下。

满足客人的期待

华丽的装潢、热情周到的服务、耳目一新的服务项目……据经理谭钧介绍,旗舰店就是要给顾客最好的服务,因为来到这里的每一位顾客都是抱着变的更美、更漂亮的心态,他们要做做的就是给顾客想要的,顾客所期待的就是这里所能实现的。

“可能会有人认为我们店内的人员配备不是非常多,但是可以这样说,这里的每个人都是精英。我们旗舰店的美发师都是从业十年以上的专业形象设计顾问,是非常专业的。国际的发型学院,像是沙宣、托尼·盖等大型美容机构,我们都会定期学习交流。沙宣在亚洲的唯一分校在上海,我们会定期去学习新的创意造型,并带回烟台,与烟台的爱美人士一起分享。”谭经理向记者这样介绍说。正在聊着,店员端来店里自制的养生汤,“这个养生汤是我们店内自己精心熬制的鸡汤,汤的颜色完全是中草药熬制而成,绝对没有任何添加。当客人在等待或者护理的时候,我们就会免费提供。”谭经理说。记者不

禁被店内这种温馨细致的服务所打动。

“我们这里的造型师,既是发型师也是你的形象顾问。在既定的场合,该穿什么样的衣服,做什么样的发型、配什么样的包包、注意怎么样的细节,这都是我们的造型师可以为你提供的,也是在大城市很常见的个人形象设计师,但是在烟台就很少了。”谭钧说,“顾客来到店里,其实都想要看到一个更完美的自己,而在名门润秀相信你一定可以。”

精致洗护 抚慰你的情绪

现在的工作压力越来越大,不管你从事什么职业,不管你现在已经有了何等身份,总会有这样或者那样的烦恼。现在的工作压力、生活压力、家庭压力都会引起头部问题。而名门润秀最新从国外引进的这项洗护护理可能会对你有所帮助。

最新从国外引进的皇家养生洗护,据谭经理介绍这是以原汁原味的东南亚洗护文化为基础,并添加了中医养生外调内服为理念,利用舒缓精油配合穴位指压,让顾客在45分钟的舒适放松中,有效改善头部头皮多油脂、头屑、脱发、头发干燥。因为压力是

这些问题的根源,在舒适的环境下放松心情享受皇室服务,给自己的心情放个假。很多男士会因为长期缺乏运动而形成的肩部劳损、僵硬、经络堵塞导致大脑供血不足,供养不足引发头重脚轻、肩颈酸痛、肩周炎等症状,也都会有所缓解。

养生护理 还你一个好心情

“仅仅一个头部护理就有45分钟!”谭钧向记者继续介绍着皇家养生洗护。还在纳闷怎么这样一个简单的步骤竟然需要这么久。谭经理继续讲到:“这45分钟,我们经过专业培训的人员会

为顾客进行头皮、头发、发尾等清洗,然后用专业的手法是您的头部放松,进行专业的按摩。从头部开始,至颈部、肩部、背部都会清洗以及按摩,最后再进行洗面、洗耳朵以及护理头发。”原来是这样的过程,怪不得这么长时间。这样一套程序走下来45分钟的舒适体验一定会让你的压力全消!

护房间内,浓浓的东南亚装修风格以及华贵的风格让人进去之后有种尊贵的享受。房间现在一次可以容纳五人,但是由于对顾客的洗护时间很长,所以一天只能接待五十人左右。

东南亚风格装修的皇家养生洗

【美甲DIY】

水染美甲教程

热情奔放的夏日,是展示美眉靚资的大好时节,也是暴露细节缺点的时节,本期为你呈上保养细节——指甲。拥有精致浪漫的纤纤玉指。在缤纷灿烂的季节里可比任何饰品都来得夺人眼球。

一则“水染美甲”的微博在网上传得很火。几瓶不同颜色的指甲油,一根牙签,一小盆水,就能轻松DIY出具有水漾纹理的指甲。

解决三大难题

按照网上流传的步骤图,记者对“水染美甲”进行实验。

看似简单,但与众多尝试过的网友相同,记者在试验过程中也遭遇了诸多细节问题。准备材料容易获得,为求方便,记者用洗甲纸代替了“洗甲水+棉花棒”的组合。

难题1 指甲油容易凝结?

●解决方案:快速滴指甲油,颜色种类太多很多网友看完攻略实践后,大喊“被坑爹了”。“指甲油滴下去就沉底了”、“油干得太快是件很恼火的事”“稍微慢点图案就很难控制”……事实上,这些问题都存在。

出现指甲油沉底是由于滴

如调制花式咖啡一样,缤纷多彩的美甲也能够DIY而成!但实践过程中,很多小细节必须注意!

●试验材料:3瓶不同颜色的指甲油、小杯子、牙签/铅笔、洗甲水、棉花棒、化妆棉、纸巾

●试验步骤:

1.为指甲上底色;
2.在小杯子里盛水(直径不要太大,否则很费甲油),将咖啡色、白色、粉色三种色彩依次倒入水中,形成一个7层同心圆;

3.用牙签/铅笔随意在同心圆上画上线条;

4.将方形化妆棉剪出一个指甲大小的缺口,沾水蘸湿后,铺贴于手指上,指甲部分露出来;

5.将包裹好化妆棉的手指伸进小杯子中,让水中的指甲油薄膜伏贴在指甲之上,取出手指;

6.将化妆棉撕下,露出水染纹理的雏形;

7.用棉花棒蘸洗甲水,洗去指甲边缘多余的颜色,完成美甲。

人指甲油的量过多。每次滴入一滴的量,其实并不存在沉底的情况,除非你的指甲油用久了,快干掉了。

指甲油干得过快是不可避免的,记者企图按照网络教程的指导,用三种颜色轮流滴出7层的图案,但由于每次打开指甲油盖子需要时间,滴到第4层左右,前面的层次基本凝结。指甲油干透时,会在水面形成一块薄膜,用牙签即可将薄膜挑起。对此,记者仅用两种颜色滴出4层,再迅速地用牙签勾划出图案,也可以实现水漾波纹。

难题2 上甲不平均?

●解决方案:上底色、多次补救。

由于先后滴入的指甲油凝结程度不同,上甲厚度不平均的情况十分普遍。要解决这一

问题,首先在水染之前,为指甲上一层纯底色。其次,滴指甲油,画图案要快速。

如果出现厚薄不均的情况,不用急于擦拭干净,可以重复上膜。

难题3 上甲出现水泡?

●解决方案:化妆棉剪口略大于指甲,指甲果断入水。

记者多次试验发现化妆棉剪口略大于指甲会比较合适。然而由于化妆棉包手指有一定弧度,上膜难以像教程中那般完美,往往手指上会残留大量指甲油,需要消耗大量纸巾和洗甲水。

将手指伸进水中上膜后,指甲表面可能出现水泡,影响美观。这主要是因为指甲油薄膜已逐渐形成,快速、果断入水,可避免这个问题。

“面子”全攻略
让魅力连级跳

保养是女人一生的美容事业,许多MM在大的方面已经做得很到位了,但是这里美容达人提醒:千万别让自己输在了细节上!

加班熬夜,长时间面对电脑,有没有让你看上去黯淡无光?本该是青春活力的代言人,却不得不被憔悴冠名。如何才能赶走暗黄,让肌肤红润亮透呢?黯淡的肤色常常来自于层出不穷的小斑点。所以,褪黄先祛斑,含有祛斑效果的护肤品才是黄脸婆们的救星!

头发分叉

相信女人都爱在自己的头发上做文章,每隔一段时间就会光顾一次美发店,为自己换一个漂亮的新发型。烫染过的头发,受到损伤,需要定期做护理,也是大家都知道的事情。那么,别以为做过护理的头发,整体看上去光泽有弹性,似乎发质就很好了。别再相信它会通过定期做护理再修复过来,这时你需要做的就是将分叉的发尾修剪掉,再使用护发素对发尾的发尾进行保养修复,这样才会起到护发素的作用。

眼部细纹

二十几的MM青春靓丽,美白,祛痘,毛孔粗大这些常见的问题解决了,不是肌肤状态就是绝对的完美了呢!No. 千万别忘了眼部细纹的问题。由于电脑辐射,作息不规律,以及外部环境的压力很容易使脆弱的眼部肌肤受到伤害,干燥缺水是最常见的导致眼部细纹的直接原因。

所以MM们必须为自己选择一款适合自己的眼霜。好的眼霜需要满足安全温和、补水、清爽几个基本要求。

肤色暗淡

即使脸上没有任何瑕疵,暗沉的脸色始终让人觉得看上去无精打采,其实珍珠粉内服,美容价值是大大地提升了!珍珠粉既分可敷数又有可内服的,内外兼管,双效合一,不仅可以祛痘清火,淡斑美白,还可以补充人体所需的微量矿物质元素,让肤色亮起来很EASY。MM们要善于利用珍珠粉这一千古美容养颜的宝贝才是。

